
Q12.以下の国／地域のメディアの報道に対して、あなたはどの程度信頼していますか。 【SA】 1.中国

報道の信頼度︓中国

・ 全体では、 TOP2（信頼している+どちらかというと信頼している）の割合は3.7％である。
・ 年代別でみると、 TOP2（信頼している+どちらかというと信頼している）の割合は20代以下で8.8％と他の年代より⾼い。
・ 性別・年代別でみると、 TOP2（信頼している+どちらかというと信頼している）の割合は男性20代以下で10.6％、⼥性20代以下で6.9％と他の性別・

年代別より⾼い。

(%)

(ｎ)
TOP2

(3000) 3.7

男性 (1460) 4.1

⼥性 (1540) 3.3

20代以下 (500) 8.8

30代 (391) 2.8

40代 (509) 2.6

50代 (460) 3.5

60代以上 (1140) 2.4

男性 20代以下 (255) 10.6

男性 30代 (199) 4.0

男性 40代 (257) 3.1

男性 50代 (230) 3.0

男性 60代以上 (519) 1.9

⼥性 20代以下 (245) 6.9

⼥性 30代 (192) 1.6

⼥性 40代 (252) 2.0

⼥性 50代 (230) 3.9

⼥性 60代以上 (621) 2.7

全体

性別

年代

性別・
年代別

信頼している

0.7

0.8

0.6

1.6

0.5

0.4

0.9

0.4

2.7

0.5

0.8

0.0

0.2

0.4

0.5

0.0

1.7

0.5

どちらかというと信頼している

3.0

3.4

2.7

7.2

2.3

2.2

2.6

2.0

7.8

3.5

2.3

3.0

1.7

6.5

1.0

2.0

2.2

2.3

あまり信頼していない

22.5

20.1

24.7

18.6

25.1

21.4

21.7

24.1

16.9

22.1

19.5

20.0

21.4

20.4

28.1

23.4

23.5

26.4

全く信頼していない

53.6

58.8

48.6

39.0

43.2

55.2

53.5

62.8

40.0

51.3

59.1

60.0

70.3

38.0

34.9

51.2

47.0

56.5

わからない

20.2

16.9

23.4

33.6

28.9

20.8

21.3

10.7

32.5

22.6

18.3

17.0

6.4

34.7

35.4

23.4

25.7

14.3
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Q12.以下の国／地域のメディアの報道に対して、あなたはどの程度信頼していますか。 【SA】 2.韓国

(%)

(ｎ)
TOP2

(3000) 12.4

男性 (1460) 10.5

⼥性 (1540) 14.2

20代以下 (500) 16.0

30代 (391) 9.7

40代 (509) 12.2

50代 (460) 13.5

60代以上 (1140) 11.5

男性 20代以下 (255) 14.9

男性 30代 (199) 8.5

男性 40代 (257) 8.9

男性 50代 (230) 10.4

男性 60代以上 (519) 10.0

⼥性 20代以下 (245) 17.1

⼥性 30代 (192) 10.9

⼥性 40代 (252) 15.5

⼥性 50代 (230) 16.5

⼥性 60代以上 (621) 12.7

全体

性別

年代

性別・
年代別

信頼している

1.1

1.4

0.9

2.8

0.8

0.4

1.3

0.8

4.3

1.0

0.4

0.4

1.0

1.2

0.5

0.4

2.2

0.6

どちらかというと信頼している

11.3

9.2

13.3

13.2

9.0

11.8

12.2

10.7

10.6

7.5

8.6

10.0

9.1

15.9

10.4

15.1

14.3

12.1

あまり信頼していない

33.7

33.6

33.9

24.0

32.5

33.6

30.2

39.9

21.6

31.2

33.1

33.5

40.7

26.5

33.9

34.1

27.0

39.3

全く信頼していない

31.4

37.7

25.5

24.8

27.6

31.2

32.0

35.5

29.8

37.2

38.5

37.4

41.4

19.6

17.7

23.8

26.5

30.6

わからない

22.4

18.2

26.4

35.2

30.2

23.0

24.3

13.1

33.7

23.1

19.5

18.7

7.9

36.7

37.5

26.6

30.0

17.4

・ 全体では、TOP2（信頼している+どちらかというと信頼している）の割合は12.4％である。
・ 性別で⾒ると、 TOP2（信頼している+どちらかというと信頼している）の割合は⼥性で14.2％と男性より⾼い。
・ 性別・年代別でみると、 TOP2（信頼している+どちらかというと信頼している）の割合は⼥性20代以下で17.1％、⼥性40代で15.5％、⼥性50代

16.5％と他の性別・年代別より⾼い。

報道の信頼度︓韓国
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Q12.以下の国／地域のメディアの報道に対して、あなたはどの程度信頼していますか。 【SA】 3.アメリカ

(%)

(ｎ)
TOP2

(3000) 56.4

男性 (1460) 62.9

⼥性 (1540) 50.3

20代以下 (500) 45.2

30代 (391) 46.5

40代 (509) 49.9

50代 (460) 55.9

60代以上 (1140) 67.8

男性 20代以下 (255) 51.4

男性 30代 (199) 55.8

男性 40代 (257) 56.0

男性 50代 (230) 60.4

男性 60代以上 (519) 75.7

⼥性 20代以下 (245) 38.8

⼥性 30代 (192) 37.0

⼥性 40代 (252) 43.7

⼥性 50代 (230) 51.3

⼥性 60代以上 (621) 61.2

全体

性別

年代

性別・
年代別

信頼している

10.1

14.5

6.0

8.4

7.9

6.1

11.1

13.0

12.5

11.6

8.2

14.3

19.7

4.1

4.2

4.0

7.8

7.4

どちらかというと信頼している

46.3

48.4

44.3

36.8

38.6

43.8

44.8

54.8

38.8

44.2

47.9

46.1

56.1

34.7

32.8

39.7

43.5

53.8

あまり信頼していない

16.5

15.0

17.9

14.6

16.9

18.7

16.5

16.2

12.2

15.6

16.3

17.8

14.3

17.1

18.2

21.0

15.2

17.9

全く信頼していない

5.3

5.3

5.3

7.4

7.2

6.9

5.0

3.2

6.7

7.5

7.8

4.8

2.7

8.2

6.8

6.0

5.2

3.5

わからない

21.8

16.8

26.5

32.8

29.4

24.6

22.6

12.8

29.8

21.1

19.8

17.0

7.3

35.9

38.0

29.4

28.3

17.4

・ 全体では、 TOP2（信頼している+どちらかというと信頼している）の割合は56.4％である。
・ 性別で⾒ると、 TOP2（信頼している+どちらかというと信頼している）の割合は男性で62.9％と⼥性より⾼い。
・ 性別・年代別でみると、 TOP2（信頼している+どちらかというと信頼している）の割合は男性60代以上で75.7％、⼥性60代以上で61.2％と他の性

別・年代別より⾼く、どの年代も男性の割合は⼥性より⾼い。

報道の信頼度︓アメリカ
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Q12.以下の国／地域のメディアの報道に対して、あなたはどの程度信頼していますか。 【SA】 4.台湾

(%)

(ｎ)
TOP2

(3000) 53.4

男性 (1460) 59.3

⼥性 (1540) 47.7

20代以下 (500) 40.6

30代 (391) 43.2

40代 (509) 50.1

50代 (460) 50.9

60代以上 (1140) 64.9

男性 20代以下 (255) 45.1

男性 30代 (199) 53.3

男性 40代 (257) 55.6

男性 50代 (230) 55.7

男性 60代以上 (519) 72.1

⼥性 20代以下 (245) 35.9

⼥性 30代 (192) 32.8

⼥性 40代 (252) 44.4

⼥性 50代 (230) 46.1

⼥性 60代以上 (621) 58.9

全体

性別

年代

性別・
年代別

信頼している

10.6

13.3

8.0

9.2

10.5

8.1

10.0

12.5

11.0

12.6

9.7

11.3

17.3

7.3

8.3

6.3

8.7

8.5

どちらかというと信頼している

42.8

46.0

39.7

31.4

32.7

42.0

40.9

52.4

34.1

40.7

45.9

44.3

54.7

28.6

24.5

38.1

37.4

50.4

あまり信頼していない

14.0

13.2

14.8

14.4

14.3

13.8

15.0

13.5

12.9

12.6

12.1

16.5

12.7

15.9

16.1

15.5

13.5

14.2

全く信頼していない

5.0

4.9

5.0

7.6

5.1

6.5

4.1

3.4

7.1

6.0

7.4

3.5

2.9

8.2

4.2

5.6

4.8

3.9

わからない

27.6

22.5

32.5

37.4

37.3

29.7

30.0

18.2

34.9

28.1

24.9

24.3

12.3

40.0

46.9

34.5

35.7

23.0

・ 全体では、 TOP2（信頼している+どちらかというと信頼している）の割合は53.4％である。
・ 性別で⾒ると、 TOP2（信頼している+どちらかというと信頼している）の割合は男性で59.3％と⼥性より⾼い。
・ 性別・年代別でみると、 TOP2（信頼している+どちらかというと信頼している）の割合は男性60代以上で72.1％と⾼い。また、どの年代も男性の割合は

⼥性より⾼い。

報道の信頼度︓台湾
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